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’%,_ FENIKEZ AZKHZEIZ 4ou KEGAAAIOY

Na anodeitete 611 n eklowan 9y? = 4x* naplotdvel dUo nMapaBorés CULLETPIKES
we 1pog Tov dEova x'x, TI¢ onoleg kal va oxedidoete oto (dlo olaTnua agdvawv.

Na Bpeite Tnv Tiun Tou a, woTe ol eElodoelcy = (2a - 1) katy = (1 - 4a2)x% va
naplotdvouy MapaBoAes CUUHETPIKES WG TIPOG Tov dEova X'X.

2710 (Blo ovotnua akdvwv va oxedIAoETE TIC YPAPIKES TAPACTACELS TWY CUVAPTY)-
gEWV Y = —x%, y = 2X— 3 Kal va MpoodIopIoETE TIC CUVTETAYHEVES TWY KOWVDV TOUQ
onpelwv.

Na Bpeite v eElowon Tne napaoirig, mou &xel kopupr To onueio K(2, -3) kau
TEPVEL Tov dEova y'y oto onueio A(O, 5).
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To &Bpowopa Twv KaBETwV MAeupwv evée opBoywviou Tprydvou ABIT ( A = 90°) eival
10 cm.
a) Na anodeifete 611 10 epfaddv y Tou opBoywviou TPyWVOU wg ouvdpTnoNn NG

MAeUpdg Tou AB = x eival y = —% X2+ 5%, pe 0 <x<10.

B) Na oxedidoete Tn ypagikr napdotaocn e ouvéptnong.
Y) Na anodeiEete 611 10 epfaddv yiveral yéyiato, étav 1o opBoywvio Tplywvo elival
KOl LOOOKEAES.

‘Eva katdotnua oxrijparog opboywviou apxikd oxedid-
OTNKE, VO KATAoKeuaaoTel pe prikog 6 m Kal TAGTog 3 m.
H apxITEkTwyv OPWE, TPOKEIHEVOU va LEYQAWDOEL TN
Brtpiva Tou KATQOTHUATOC OKEPTNKE va WEWWOEL TO
UAKOC TOU Kal TauTOXpova va augroel To AdTog Tou
katd Ta dla pétpa.

Mola npénel va elval n uetaBolr kdBe dildotaang, waote
10 epPaddv va yivel uéyloto;

2e euBuypaupo Turpa AB = 10 cm nalpvoupe onpeio M
kal kataokeudZouue Ta TeTpdywva AMIA kat BMEZ
Mou mnpenel va Bploketal To onueio M, @ote To dBpoloua Twv edpadav Twv duo
TETpayWV@Y va yivel eNAxIoTo;
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n And 10 prtaAkéwt evég orutiol kat and Uyog 6 m and To
£€dagog netdue pla pndha, n ornola diaypdgel napaBo-

AIKY) TpoxId pe péyioto Uog and 1o €dapog 8 m, dnwg

Qalveral oto oxfua. Av n pndAa MPEOoKPOUOEL OTO

£€dagog o' éva onuelo rou anéxel 6 m and to neodPduLo,

TéT1E!

a) Na anode(€ete 61t n eElowon ™G TPoXAS TNG HNdAag
oto oldomua aEdvwv nou gaiverar oto oxrua elvat
y=—%x2+2x+6, He 0 =x = 6.

B) Moia ritav n andotaon g pndhag and to onuelo piyng

étav katd v kdBoddé g Bplokdrav kat ndAL oe
Uwoc 6 m and to €daog;

n 210 dinAavd oxrua gaiveral n k4Betn Tour piag !
oNpPayyaq nou KaTaokeudoTnNKe O OxXNUa rapa-
BoArg ue péyloto nAdrog AB = 16 m kal YEYLoTo
Upog O =6 m.

a) Na anodei€ete 611 n eElowon Qg napaBoAng
oto oUotua agdvwy Tou OXNUaTog eivat 5

y=—§3§x2+6.pe—85x58. < 16m

B) Moto elval To péytoto Uwog evég poptnyou rou uropel va diaoyioet ™ orjpayya,
étav 1o nAdrog Tou poptnyou eival 3,2 m kat 0 dpduog elval plag kareubuvong.
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